



От нас зависит, кто будет делать нашу жизнь лучше

22 мая жителей Уинского района ждёт первое предварительное голосование. Мы сами определим кандидатов, которые представят единосроссов на грядущих выборах в сентябре.

Это значит, что у избирателей есть уникальный шанс повлиять на результаты сентябрьской политической гонки уже сейчас. Решение людей станет определяющим. От партии в качестве кандидатов в депутаты Госдумы и Законодательного собрания выдвинут только победителей предварительного голосования.

В районе будут работать 5 избирательных участков. Чтобы отдать свой голос, нужно прийти на участок по месту прописки (регистрации), предъявить паспорт и заполнить бюллетени по выбору претендентов в кандидаты Госдумы и Заксобрания.

19 мая в районном Доме культуры прошла встреча с одним из участников праймериз «Единой России» — Николаем Благовым, генеральным директором ООО «Газпром газораспределение Пермь». Во встрече также принял участие представитель Олега Третьякова, генерального директора ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ». Эта уже не первая



их встреча с жителями района, поэтому о себе гости рассказали вкратце, а после перешли к теме предварительного голосования «Единой России» и затем уже отвечали на вопросы.

Такие встречи вызывают интерес к кандидатам и наверняка вызовут желание прийти и проголосовать за них.

22 мая нужно обязательно прийти на предварительное голосование, потому что только от нас зависит, кто нам будет писать законы и делать нашу жизнь лучше.

Видео с выступлением Николая Благова можете посмотреть на нашем сайте.

Сергей ХАРЛИН

Короткой строкой

По труду и чести

За добросовестный труд в сфере образования Уинского района, творческие успехи и в связи с 55-летием со дня рождения направлено Благодарственное письмо главы Уинского муниципального района **Фатыковой Эльмире Васимовне**, учителю математики и информатики, заместителю директора по учебно-воспитательной работе МБОУ «Верхнесыповская основная общеобразовательная школа».

Доброе дело

Совершенно очевидно, что современная молодежь не стремится к физическому труду, и это, к сожалению, факт. Им бы лучше посидеть с разными гаджетами в укромном месте, кнопки нажимать. Мало подростки стали общаться и друг с другом вживую, в основном по средствам социальных сетей. А на счет того, чтобы безвозмездно помочь одинокому и немощному пенсионеру, вообще не может быть и речи. Но, к счастью, есть и исключения.



В редакцию газеты обратилась жительница райцентра Фаина Дмитриевна Корнейчук, которая поделилась приятной информацией.

— Давно живу одна, сын далеко, единственная внучка и того дальше, так что помочь мне некому, — сетует пенсионерка. — Не думала, не гадала, а однажды ко мне на помощь пришли два молодых человека, учащиеся Уинской школы. Мол, бабушка, давайте мы вам чем-нибудь поможем по хозяйству. Я с удовольствием согласилась. Ребята взрыхлили после пахоты землю, помогли мне вскопать грядки, пообещали дрова в поленницу сложить. Несколько дней подряд приходили. За свою работу ничего не требовали, но я немного дала им гостинцев. Я не могла нарадоваться, такие они хорошие, исполнительные. Про их, можно сказать, подвиг, мне бы хотелось поведать читателям газеты. Этим ребят зовут Андрей Паршаков и Евгений Серветник, они учатся в Уинской школе.

Хочу сказать, что эти парни должны быть примером для подрастающего поколения. Сейчас так много пожилых людей, которые, волею судьбы, оказались одинокими, нуждаются в помощи. Принести дрова, например, воды, элементарно помыть посуду и так далее. В простых повседневных вещах порой нуждаются эти люди.

Очень хорошо, что есть такие парни, добра, здоровья им, пусть у них все сложится в жизни хорошо, спасибо большое вам, ребята. Доброе дело сделали, пример подали, так держать, — на такой позитивной ноте заключила Фаина Дмитриевна.

Татьяна ДЕНИСОВА

АДМИНИСТРАЦИЯ УИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПЕРМСКОГО КРАЯ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 18.05.2016
№134-01-01-03

О введении особого противопожарного режима на территории Уинского муниципального района

Во исполнение Федерального закона от 21.12.1994 N 69-ФЗ «О пожарной безопасности», Закона Пермского края от 24.11.2006 N 31-КЗ «Об обеспечении пожарной безопасности в Пермском крае», в целях предотвращения пожаров, гибели людей, снижения материального ущерба, тяжести последствий от пожаров и ввиду климатических условий администрация Уинского муниципального района

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Установить особый противопожарный режим на территории Уинского муниципального района с 13 мая по 15 июня 2016 года.

2. Утвердить план особого противопожарного режима Уинского муниципального района, согласно приложению.

3. Рекомендовать главам сельских поселений:

3.1 разработать постановления об установлении особого противопожарного режима на подведомственных территориях;

3.2 утвердить план мероприятий по обеспечению пожарной безопасности, принять меры к осуществлению комплекса организационных и практических мероприятий противопожарной защиты поселений.

4. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Родник-1» и разместить на официальном сайте Уинского муниципального района в сети «Интернет».

5. Контроль над исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава муниципального района А.М.Козюков

Медали завоевали все



После неоднократных перепадов из-за капризов погоды, соревнования среди людей с ограниченными физическими возможностями все-таки состоялись в минувший четверг.

Пожеланиями крепкого здоровья, долгих лет жизни, бодрости духа, отличного настроения и полезного времяпрепровождения открыла спортивное мероприятие заместитель главы администрации района по социальным вопросам М.М.Киприянова.

Ко всему вышесказанному присоединилась председатель Земского Собрания района Е.М.Козлова. Елена Михайловна поблагодарила участников соревнований за их оптимизм и активную жизненную позицию, что всегда находят в форме, всегда готовы по-

корять новые вершины и достигать отличных спортивных результатов.

В этот солнечный день на стадионе участники спортивных состязаний соревновались в четырех видах спорта — беге на 60 метров, стрельбе из пневматической винтовки, прыжках в длину с разбега и толкании ядра.

Время за занятием спортом пролетело стремительно. Подведены итоги. Отлично, что в этот день никто не остался незамеченным, абсолютно все спортсмены получили заслуженные медали. Среди представительниц прекрасного пола в прыжках в длину лучший результат показала Антониды Бурцева, второе место у Валентины Шерстобитовой. Поменялись

призовыми местами эти женщины в толкании ядра.

У мужчин особо упорная борьба развернулась между тремя претендентами на медали. В итоге, в прыжках в длину с места третий результат показал Владимир Боголюбов, также третье место у него в толкании ядра, стрельбе и второе в беге на 60 метров. Второе место в прыжках в длину и в толкании ядра, а также третье место в беге занял Юрий Шерстобитов. Александр Кожевников участвовал во всех видах спорта, кроме стрельбы, и везде стал победителем. Победителем в стрельбе стал Владимир Пыхтеев. Поздравляем победителей и призеров соревнований, желаем им дальнейших спортивных достижений.

Татьяна ДЕНИСОВА



ВИКТОР БАСАРГИН:

БУДУТ РАБОТАТЬ ЗАВОДЫ —

С января по май 2016 года пермские сельхозпроизводители получили 1,5 млрд руб. бюджетного финансирования — это средства по кооперации, фермерским проектам и процентам по кредитам. Это более чем в два раза больше, чем было направлено в отрасль за аналогичный период прошлого года. О развитии сельского хозяйства, сложившейся политической ситуации и основных приоритетах работы рассказал губернатор Пермского края Виктор Басаргин. Откровенный и честный разговор состоялся в преддверии предварительного голосования партии «Единая Россия».



Уверен, что Пермский край — один из тех регионов, которые вырвут страну из кризиса. Прикамье — край государственного значения.

— Виктор Фёдорович, почему вы поддерживаете партию «Единая Россия», как вы относитесь к депутатам-единороссам в Законодательном собрании Пермского края?

— Поддержка партии «Единая Россия» — это забота о Пермском крае, о всей Российской Федерации. Это общероссийская практика, начало которой задал президент Владимир Путин, возглавив список «Единой России» в 2007 году, и тем самым обозначив, что «Единая Россия» будет работать в связке с исполнительной властью. Уверен, что все успехи нашей страны связаны именно с совместной работой президента, законодательной власти и ведущей политической силы — «Единой России». Поддержка «Единой России» — это возможность более плотно взаимодействовать с партией, депутатами, вместе работать над программой действий и конкретными планами.

— Какие вопросы вы видите первоочередными, что предстоит решать совместно исполнительной и законодательной власти?

— Первоочередных вопросов — множество. Поддержка сельского хозяйства как одной из самых быстрорастущих отраслей. Повышение минимального размера оплаты труда, индексация зарплат и пенсий, возобновление выплат регионального материнского капитала, выплат многодетным семьям, вопросы обеспечения бюджетных учреждений, строительство жилья и новых школ. Хочу особо подчеркнуть, что никто не против полноценной социальной политики, но она должна зависеть от исполнения бюджета, от живых денег. Если сохраним исполнение бюджета на нынешнем уровне в 104,5%, если федеральный бюджет не подкачает, вернёмся к этим вопросам.

Кроме всего прочего, надо помнить, что в 2023 году — 300-летие Перми. Юбилей — хороший стимул для преобразования города! Вспомните, как преобразилась Казань к своему 1000-летию! Чтобы многое

сделать, нужно начинать уже сейчас. Уже в этом году предстоит определиться с местом третьего моста через Каму и транспортной развязки для ликвидации основных транспортных пробок. Средства на изыскательские работы уже выделены.

Есть и другие важные вопросы городской инфраструктуры, которые могут быть решены в рамках подготовки к юбилею: аэропорт, вокзал, зоопарк, художественная галерея. В Москве буду добиваться достойного софинансирования всех проектов со стороны федерального бюджета. По объёму федеральных средств, привлечённых на реализацию импортозамещающих инвестиционных проектов, Пермский край занимает первое место в Приволжском федеральном округе. Уверен, что мы сможем достойно встретить юбилей краевого центра.

— На посту губернатора вы сталкиваетесь со множеством проблем... Какими решениями вы особенно гордитесь?

— Мы первыми в России начали использовать специальные инвестиционные контракты — предоставлять льготы предприятиям, которые создают новые рабочие места. Важно отметить, что некоторые проекты уже заработали, и мы планируем в ближайшие годы в рамках действующих специинвестконтрактов создать более 2200 новых рабочих мест. Есть естественные экономические процессы: неэффективные предприятия закрываются, это происходит в любой экономике, но на замену должны приходиться новые высокопроизводительные производства с достойным уровнем зарплат. К 2021 году необходимо выйти на средний уровень зарплаты в 39 тыс. руб.

Вообще, нужно помнить, что любые инвестиции в экономику — это надолго. Много из того, что мы начали, даст свой эффект только в 2018–2020 годах.

Сегодня часто приходится слышать радостные сообще-

ния о повышении рождаемости. Это, конечно, хорошо, это показатель результативности новой политики поддержки семьи. Уровень рождаемости в Пермском крае гораздо выше среднероссийского. Но ещё больше мне хочется отметить, что у нас один из самых низких показателей детской смертности по стране! Это результат и самоотверженной работы медиков, и внедрения нового оборудования, и появления краевого перинатального центра. Этим можно гордиться.

— Какие проекты, которые вы начали, дадут результаты в ближайшем будущем?

— Во-первых, сельское хозяйство и его самое сложное направление — производство молока и мяса. В крае реализуется около 140 инвестиционных проектов в сфере сельского хозяйства, из них 80 проектов связаны с молочным производством, и именно эту продукцию мы увидим через несколько лет.

Во-вторых, строительство жилья — мы год от года наращиваем его темпы. Долгое время в Перми и городах Пермского края «процветала» точечная застройка. Сейчас мы переходим к строительству единых жилых комплексов, целых микрорайонов. Конечно, это невозможно сделать внезапно: нужна более мощная производственная база, дополнительные ресурсы, квалифицированные кадры и хорошая ипотечная программа. Мы можем выйти на уровень 1,5–2 млн кв. м в год, но сначала нужно реализовать новые идеи, связанные с ипотечным кредитованием, которые обсуждались на форуме по социальной политике в Санкт-Петербурге; начать применять фиксированную цену за квадратный метр, предоставлять бесплатную землю для строительства, бесплатные коммуникации, учитывать «детский жилищный вычет» и другие факторы.

В экономике мы активно работаем над созданием четырёх новых кластеров, в том

числе весьма перспективных — кластера композитных материалов и фармацевтического кластера. Одно из ключевых предприятий в сфере фармацевтических биотехнологий — «Медисорб» — впервые расширило производство субстанции фармпрепаратов. Это одно из самых весомых достижений в отрасли в целом в масштабах всей Российской Федерации. К 2020 году благодаря инвестиционной программе объёмы производства на предприятии увеличатся на 70%.

Разработана Программа развития кластера волоконно-оптических технологий «Фотоника». Заработал на полную мощность её важнейший элемент — завод оптического кабеля «Инкаб». Всего за несколько лет кластер вырос в цельную научно-производственную цепочку из несколь-

колько предприятий, создание ТОП в Чусовом. До 2025 года необходимо создать в городе почти 3500 рабочих мест. Подчеркну, что это первоочередная задача правительства Пермского края.

— Используете ли вы научные разработки в экономических программах? Как сегодня власть может работать научно?

— Думаю, закономерно, что по итогам 2014 года Пермский край вошёл в топ-10 российских регионов по развитию науки и новых технологий. Сильный научный потенциал региона признан на российском уровне, было бы преступно не использовать его в региональной политике. Мы стараемся привлекать для работы в правительстве специалистов с научными степенями, всевозможные экспертные советы существуют

на различных уровнях власти. Уверен, что и в партии «Единая Россия» возможно создание научного центра для обсуждения инициатив власти, новых кластеров экономики, инициатив региона по отно-

Уровень рождаемости в Пермском крае гораздо выше среднероссийского. Но ещё больше мне хочется отметить, что у нас один из самых низких показателей детской смертности по стране!

шению к федеральному центру. Это была бы хорошая дискуссионная и экспертная площадка, которая стала бы действенной поддержкой для краевых органов власти.

— Есть ли в нашем крае антикризисный план? Как он реализуется?

— Самое страшное в кризис — потерять работу. Это все понимают без лишних слов. Вот поэтому мы в первую очередь занялись рабочими местами. Сегодня в крае реализуется 53 стратегически важных инвестиционных проекта. Мы ставим перед собой высокую планку — привлекать инвестиции и обеспечивать до 20 тыс. новых рабочих мест ежегодно взамен тех, что попадают под сокращение. Очень важна федеральная поддержка: сегодня в 11 федеральных отраслевых планах импортозамещения включён 31 проект предприятий Пермского края.

Продолжается работа по сохранению уровня социальной защиты. Сегодня социальную помощь получает каждый четвёртый житель края. Мы должны сохранить и увеличить социальные программы. В этом году мы увеличили выплаты по социальному контракту для людей, попавших в сложную жизненную ситуацию, с 20 до 50 тыс. руб., со следующего года введём социальную карту, по которой семьи смогут получать детские товары и продукты.

— Виктор Фёдорович, а будут ли новые рабочие места в моногородах края?

— Моногорода — это одна из самых больших точек нашего региона. Новые производства в первую очередь должны появиться именно там! Для этого разработана программа по созданию территорий опережающего развития (ТОР). В Прикамье ими должны стать как минимум шесть моногородов: Чусовой, Красновишерск, Нытва, Очёр, посёлки Тёплая Гора и Уральский. Для предприятий в ТОР предусматриваются льготы по налогу на прибыль, имущество и землю. В конце прошлого года мы направили в Минэкономразвития России первую заявку на



Цвети село родное

Дан старт традиционным экологическим акциям «Дети и «ЛУКОЙЛ» — за экологию» и «Город нефтяников — город цветов», цель которых — улучшение экологической обстановки родного поселения, воспитание бережного отношения к природе, организация каникулярной занятости и временного трудоустройства несовершеннолетних.

Юные жители Прикамья, вооружившись лопатами, граблями и другим необходимым инструментом, начали благоустройство своих родных городов, сел и деревень. 17 мая акция прошла в с.Суда, на следующий день — в райцентре.

В селе Суда оживление. Именно здесь в этом году стартуют экологические акции. Отсюда эстафетная палочка добрых дел пошла по району. Несколько десятков юношей и девушек из семи школ района стали первыми участниками экологического десанта этого года. Конкурсе агитбригад на экологическую тему «Как не любить нам эту Землю» и игровая программа «Экодом» задали планку волонтерам этого года. Затем юные экологи посадили сосновую аллею и кусты спиреи.

— Это же здорово! — восклицают участники акции. — Например, посадить дерево и видеть, как оно растет. Было совсем маленькое, а потом становится всё больше и сильнее.

В рамках акции прошло награждение победителей конкурса рисунков «Герои российских мультфильмов за экологию» и фотоконкурса «Цвети, моя дерев-



Школьники со всего района приняли участие в озеленении «Уинского Арбата»

ня». Завершилась акция танцевальным флеш-мобом.

В райцентре акция началась с ярмарки-продажи саженцев плодовых культур, семян, рассады. Уинцы и гости села с удовольствием покупали посадочный материал, привезенный ведущими агрофирмами региона.

— Экологические акции в Уинском районе с каждым го-

дом становятся все более интересными, эффективными и адресными. А самое главное — открытие данных акций становится настоящим праздником, — отметил Александр Козюков, глава района, приветствуя участников слёта в с.Уинское. — За 10 лет, что она длится, населенные пункты района заметно преобразились, стало больше цветов, красивых кустарников. Но самое главное, акции работают на экологическое воспитание жителей района.

— Полезной грядке в детском саду быть! — радуется заведующая Судинским детским садом «Семицветик» Людмила Свечникова. Почву для реализации проекта «Клумба на грядке» завезли. Будем выращивать различные овощные культуры и лекарственные растения. Это полезно, при этом ещё и украсит внешний вид участка детского сада.

— Акция в нашем районе проходит уже в 10-й раз, — говорит руководитель общественной приемной Нина Штенникова. — Нефтяники оказали благотворительную помощь и выделили технику для подвоза плодородного грунта. Всего было завезено более 100 тонн плодородной земли в Аспу, Воскресенское, Иштеряки, Суду и Уинское. Кроме того,

ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» подарило школам района посадочный материал — кустарники и луковичные цветы.

В ближайшее время ребята выйдут на субботники для разбивки цветочных клумб на территории школы. Уверена, что зелёная зона будет играть эстетическую роль при воспитании подрастающего поколения.

Лето для юных экологов — жаркая пора. Нужно сделать так много, что иногда даже у взрослых кружится голова от грандиозности ребячьих планов. А им всё нипочем: инструменты в руки — и за дело! Ведь глаза боятся, а руки делают. В прошлом году участниками экологических акций «Дети и «ЛУКОЙЛ» — за экологию» были посажены 450 тыс. цветов и 12,5 тыс. деревьев и кустарников. В рамках акций очищены и благоустроены более 530 территорий мест отдыха жителей: парки, скверы, детские и спортивные площадки, вокруг исторических, архитектурных памятников, школ, библиотек, учреждений образования, здравоохранения, культуры. Облагорожены 218 км берегов водоемов и 27 родников. Итоги работы текущего года будут подведены осенью.

Фото: Елена Харлина

«С каждым годом увеличивается количество и качество цветников, создаются тематические ансамбли. Лукойловцы Прикамья уделяют особое внимание заботе об экологии в районах своей деятельности. В минувшем году 33 участника акций награждены призами, итоги года текущего подведём осенью», — прокомментировал старт акций Представитель Президента ПАО «ЛУКОЙЛ» в Пермском крае, Генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» Олег ТРЕТЬЯКОВ.



Глава района Александр Козюков посадил по саженцу в Суде и Уинске. Как работали остальные участники акции, смотрите на нашем сайте.

Подведены итоги XV конкурса социальных и культурных проектов ПАО «ЛУКОЙЛ» в Пермском крае

В поселке Полазна 14 мая прошла ярмарка и слет социальных предпринимателей. Организаторы мероприятия — Фонд региональных социальных программ «Наше будущее» и ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ».

Гости ярмарки смогли ознакомиться с произведениями декоративно-художественного искусства и традиционными видами промыслов. В рамках концертной программы на центральной площади Полазны выступили творческие коллективы. Для гостей организованы конкурсы, игры, площадки для семейного отдыха.

В слете социальных предпринимателей приняли участие более 300 бизнесменов из 26 районов Пермского края, в том числе и из Уинского района. Эксперты из Перми, Хабаровска и Москвы провели сессии по финансовой грамотности и



ведению социального бизнеса и мастер-классы.

На площадке ярмарки также прошла церемония чествования победителей ежегодного конкурса социальных и культурных проектов «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ».

— Это уже XV церемония вручения грантов победителям конкурса. За всё время воплотили в жизнь более 2300 проек-

тов. За этими цифрами — десятки детских и спортивных площадок, благоустройство территорий школ, детсадов, парков культуры и отдыха, сохранение и восстановление памятников, храмов и мечетей. А главное — это тысячи людей, уровень жизни которых стал ещё выше. В этом году компания отмечает юбилей — 25-летие, и грантовый фонд увеличили до 25 мил-

лионов рублей», — сказал Олег ТРЕТЬЯКОВ, Представитель Президента ПАО «ЛУКОЙЛ» в Пермском крае.

Валентин Костылев, председатель объединенной профсоюзной организации ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ»:

— Очень важно, что среди авторов проектов идет развитие. Мы в этом году отметили

очень большое количество новых авторов, молодых авторов. И это все дает надежду, что вот это движение будет развиваться на территории Пермского края во благо Пермского края.

Самому юному проектанту, Яну Кустову из поселка Октябрьский, лишь 10 лет. Он стал автором проекта, который в его родном посёлке даст возможность группе юных музыкантов с ограниченными возможностями здоровья повысить свое мастерство. На средства гранта для них будет приобретено мультимедийное оборудование.

В этот день гранты на реализацию своих проектов получили 153 победителя со всего Пермского края. 5 грантов привезла домой делегация Уинского района. Реализация данных проектов станет хорошим подарком для всех жителей района.

